

山东豪华小区配美女保安 1天站4小时月薪3000元

近日,有网友路过东海路(山东省青岛市)一小区,看见小区门岗上站着一个漂亮的女保安,英姿飒爽,戴着墨镜,身着类似骑士的服装,看上去让人眼前一亮。与以往小区门口的男保安相比,成了一道亮丽的风景线。事后记者了解到,配备美女保安的是万丽海景小区,之前在青岛也曾有商场推出过丽人导购员,但由于户外工作环境的限制,女性从事类似工作的仍不多。

■小区物业费也挺贵的

11日上午,记者来到位于东海西路的万丽海景小区,在与海边仅隔一条马路的小区门口,远远就看见女保安站在太阳伞下,由于沿着海边的步行道有不少游客经过,引来不少行人的关注。记者走近一看,女保安身上穿着类似骑士的服装,上身红色紧身衣,下身黑色长裤和齐膝皮靴,戴着墨镜,腰上挂着对讲机。在岗台上站了十几分钟纹丝不动,只有车辆进出时才会挥手指引。

小区设了两处女保安值班岗哨,一处位于小区入口处,另一处位于一段上坡路的尽头。由于当时接近中午,室外温度超过30摄氏度,两名女保安虽然站在太阳伞下,但仍能看到有汗滴流下。

据了解,该小区在青岛可以说是数得着的豪华小区。小区的物业费高得吓人,据一位业主介绍,物业费每平方米是7元,稍微大点的户型单物业费每月就几千元。不少市民看到这小区的物业费标准后说,能请得起美女保安也就得这样的小区。

■美女保安一天站4小时

该小区在门口设上美女保安在网上被大量转发后,不少其他正在销售的楼盘或者开发商,也坦言想效仿一下,给小区门口配上女保安。

记者从一位管理保安工作的负责人那里了解到,小区的这些美女保安只是形象岗,基本可以说是什么都不管,只有车辆进出时做一下简单的手势引导,这些女保安后面都配有专门的二次岗位,由男保安来负责车辆和人员的登记。

顺着工作人员的指引,记者看到女保安后面不远还有一处小亭子,里面有位身着白色工作服的男保安,有车辆人员进出,以及一些具体工作都是由



面的保安来负责。

据悉,在该小区一共有5名女保安,只负责门口和楼前的这两处门岗,工作也很简单,就是站着。每个女保安每天的工作时间是8小时,但实际工作时间只有4小时,每半个小时就会换一次岗,因为保持笔直的站姿也是件很累人的事。

■基本工资就有3000元

说起这些美女保安的待遇,这位负责人介绍,招聘女保安并没有学历要求,只要相貌端庄,身高和身材合适就可以,而且考虑到女保安有特殊性,小区也给她配备了额外的装备,如一些必需的化妆品。一天在外面站4小时,这些女保安的基本工资就有3000元,这也让很多同样工作的男保安羡慕。

据了解,虽然女性从事类似工作能够吸引不少眼球,但由于户外工作环境的限制,一些年轻漂亮的女子更愿意去室内做一些迎宾员的工作,这种美女服务只能停留在少数高档场所。

据半岛网

职务任免通知 前后两任局长同名同姓引围观

关于何明明等同志职务任免的通知

各县(市)工商局、市局各分局,机关各处室、直属各单位:

金华市工商行政管理局党委决定:

何明明同志(1966年6月出生)任浦江县委工务局党委书记、局长,免去其金华市工商行政管理局市场合同监管处处长职务;免去何明明同志(1965年7月出生)浦江县委工务局党委书记、局长职务。

2012年6月10日

这两天,浙江省金华市工商局发布了这样一则职务任免通知。

这个正常的职务任免通知,因为文中的两个人是同名同姓,引起了浦江当地网友的热议。

金华市工商行政管理局党委书记、局长范寿山说,这是一个正常的职务任免,金华市局没有去考虑同名同姓这样的题外因素。

范寿山说,一切都是按照正常的组织程序走的,原来的局长何明明已经在浦江任职好几年了,此前已经任命为金华市局的党委委员、副局长,这一次任免通知下发后,就不再兼任浦江县委工务局党委书记、局长一职。刚刚上任的局长何明明是浦江本地人,此前担任的职务是金华市局的市场合同监管处处长,这次岗位变动属于平调。

■同名同姓,有趣事,也有尴尬

事实上,当地熟悉金华市工商行政管理局的人

和该局的干部、职工都知道,金华市工商局有两个同样叫“何明明”的干部,因为是同名同姓,还产生一些趣闻和尴尬。

我听当地的一名工商干部说,原先两个何明明都在金华市局工作的,但在不同的处室,经常有人打电话来问“我要找何明明”,接电话的人往往会回一句“你找哪个何明明啊?我们这里有两个何明明”。还有的人到局里办事,原本是找这个何明明的,结果进了另一个何明明的办公室,害得对方还要解释一通。

因为两人的籍贯不一样,年纪大一岁的是东阳人,小一岁的是浦江人,为了区分,后来有人就给他们俩加了前缀:东阳何明明和浦江何明明。

金华市工商局的这名干部说,两个何明明在局里工作表现都很优秀,都当了领导干部,他们之间关系也不错。

这一回,更是巧上加巧,两人居然一前一后,都到了浦江县委工务局任党委书记、局长。

新上任的何明明坦言,上任到了浦江后,有时不得不跟前来办事的人多讲两句解释的话。

■简直就是“火星撞地球”

我们通过官方渠道查询到,金华叫“何明明”的人总共有12人。

金华一名姓氏研究专家说,以金华总人口基数计算,两个“何明明”在同一个单位工作的概率只有70万分之一,而先后任职同一岗位,这样的概率他就没有办法解释了,只能说是“火星撞地球”。

在宁波,还发生过这样的事,一个公司里有两个同名同姓的人,由于公司财务的疏忽,把打给一名员工的工资误打给了另一名同名同姓的员工。而后者又认为这就是她应得的工资,不肯退还。于是,公司只好以要求返还不当得利为由,将其告上了法庭。

据《都市快报》



A >> 罕见

40岁妇女试管受孕 产下14斤男婴

7月6日8时58分,吉林省前郭县中医院妇产科手术室里,一名40岁的高龄孕妇通过剖宫产,生下一14斤重的健康男婴。医生称,能达到14斤重的巨婴不仅在我省,在全国都不多见。

剖宫产产下14斤男婴

医生张力平说,产妇叫赫兰霞,家住红旗农场六分场。怀孕期间,赫兰霞多次到医院检查,没有出现高血压、糖尿病等妊娠并发症。7月6日,赫兰霞怀孕38周加5天,做了剖宫产手术。张力平说,因为胎儿巨大,手术时间比正常剖宫产婴儿长一些。手术进行了40分钟,母子平安。

经过测量,男婴体重14斤,身高55cm,体重是普通新生儿的左右,身高与普通新生儿差别不大。张力平说,他做了多年的妇产科医生,第一次见到这么大的婴儿,而且各项生理指标都正常,很健康。

7月10日晚,赫兰霞出院,回家“坐月子”。

准备的婴儿服都小了

11日,赫兰霞的母亲和婆婆来到她家中祝贺,她们围坐在孩子的周围,笑容挂在脸上。

赫兰霞说,她和丈夫同龄,都是40岁,已结婚17年,一直没有孩子,“去年做的试管婴儿,一次成功。”

身高1.55米的赫兰霞身体不错。“饭量大,不挑食。”赫兰霞说,她怀孕前体重140多斤,怀孕后,没有出现呕吐等妊娠反应,比平时多吃了一些苹果、核桃和肉类,饭量也大了一些,体重逐渐增加。住院待产时,她的体重已达到192斤,腿也出现了浮肿。“医生说,孩子有些超大,没想到能这么大,真是个大胖小子。”赫兰霞说,孩子出生前准备的一些婴儿服,现在看来都小了,所以,衣服都是重新买的。

婴儿刚刚出生5天,但一次冲奶粉要120毫升,一天吃6次。“孩子可省事,吃饱了就不闹。”孩子的姥姥说。

据《新文化报》

B >> 稀奇

男生与女友接吻 致舌系带撕裂近1厘米

高校放暑假,一对情侣不得不暂别。分别两周后,为解相思之情,女友特地来汉与男友相聚。激吻时,男友的舌系带被吻裂了。

6日上午,家住武汉市洪山的小伙张杨(化名)用手捂着嘴,慌慌张张地冲进了武汉大学口腔医院口腔外科门诊。他满嘴是血,口齿不清,表情惊恐。检查发现,张杨舌头下面的系带已撕裂近1厘米,医生忙用棉签将其舌根压住止血。当医生询问张杨如何受伤时,他和随行的女友均表情惋惜。

原来,放暑假后两人暂时分别,张杨的女友回黄石老家,很久没见面了。这一天,熬不住相思之苦的小情侣约好一起到武汉游玩,见面后难免亲热一番。正在激吻时,突然张杨大声叫痛,随后口中鲜血直流。

该科主任赵吉宏介绍,患者已进行了缝合手术,因为一次激吻,被缝了3针。

据《武汉晨报》